

# УРОКИ В МУЗЕЕ ПОЭЗИИ

Несколько лет назад музей уральской поэзии при школе работающей молодежи № 6, созданный бывшим директором Л. Е. Гуртовой, славился не только в городе и области, но и за пределами. В музее собраны уникальные экспонаты, здесь часто проходили встречи, творческие вечера с поэтами Урала. Именно в музее посчастливилось познакомиться с Е. Хоринской, Б. Рябининым, В. Кудрявцевой, Л. Сорокиным, В. Станцевым и многими другими. Там бывали не только поэты, но и композиторы. Что стало с музе-

ем уральской поэзии сегодня? Ответила директор Л. А. Чуркина:

— Музей работает. По-прежнему на его материалах строятся уроки литературы, организуем тематические вечера для учащихся и учителей. Готовит их учитель русского языка, литературы В. В. Привалова и истории Н. М. Юрченко. Бывают экскурсии, которые проводит для всех желающих завуч С. В. Гарковская. А поэты к нам не приезжают, не можем мы их пригласить. Нет денег, транспорта...

В. ПАВЛОВА.